

# ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

4 ημέρες

Τιμές συμμετοχής :

Αναχωρήσεις στις  
8/6, 15/6, 22/6,

29/6

Hotel

LIBERTY 3\*

**169€**

με πρωινό

Επιβάρυνση μονόκλινου  
+55€

**Περιλαμβάνει:**

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας.  
Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας.  
Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό.  
Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνει:**

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρο διαμονής

**1<sup>η</sup> ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΑΛΑΙΡΟΣ - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ (480 χλμ.)**

Αναχώρηση από το γραφείο μας στις 07.00. Μέσω Εγνατίας και Ιόνιας οδού και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για καφέ, μπαίνουμε στο Νομό Αιτωλοακαρνανίας και φτάνουμε στην Πάλαιρο, για να καταλήξουμε στην ομορφότερη παραλία του νομού την Βαθιαβάλι, με νερά που έχουν γαλαζοπράσινο χρώμα και θυμίζουν εξωτική παραλία. Χρόνος για μπάνιο και γεύμα εξ' ιδίων. Συνεχίζουμε για να καταλήξουμε στο ιστορικό Μεσολόγγι, όπου και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση και ξεκούραση. Το βράδυ ελεύθεροι στην πόλη, η οποία έγινε γνωστή κατά την περίοδο της Τουρκοκρατίας με την πολιορκία των Μεσολογγιτών το 1826 και την ηρωική τους Έξοδο. Διανυκτέρευση.

**2<sup>η</sup> ημέρα : ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ –ΚΡΥΟΝΕΡΙ – ΑΙΤΩΛΙΚΟ**

Πρωινό και ξενάγηση στην πόλη. Θα επισκεφτούμε το Δημαρχείο που είναι και μουσείο, όπου υπάρχουν πλήθος από χειρόγραφα, πίνακες, χάρτες, φύλλα των Ελληνικών χρονικών του Μάγερ και χειρόγραφα του Λόρδου Βύρωνα. Επόμενη στάση στον κήπο των Ηρώων. Δεν υπάρχουν λόγια για να περιγράψει κανείς τα συναισθήματά του όταν επισκέπτεται τον επιβλητικό Κήπο των Ηρώων. Συνεχίζοντας τη μέρα μας φθάνουμε στο Κρυονέρι. Κάποια μέρη στην χώρα μας με εξαιρετικά νερά που δεν έχουν να ζηλέψουν σε τίποτα από τις παγκοσμίως γνωστές παραλίες των ελληνικών νησιών. Τέτοιο είναι το Κρυονέρι. Θα κάνουμε το μπάνιο μας, θα γευματίσουμε εξ' ιδίων και θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση και το απόγευμα επίσκεψη στο Αιτωλικό. Ένα μικρό νησάκι ριζωμένο στο νερό, αποτελεί το στολίδι της λιμνοθάλασσας Αιτωλικού - Μεσολογγίου. Η «Μικρή Βενετία» της Ελλάδας. Χρόνος ελεύθερος για βραδινή βόλτα. Διανυκτέρευση.

**3<sup>η</sup> ημέρα : ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ - ΝΑΥΠΑΚΤΟ – ΤΡΙΖΟΝΙΑ**

Πρωινό και αναχώρηση. Τα άγρια μπλε νερά του Κορινθιακού κρύβουν ένα μικρό νησάκι, τα Τριζόνια. Είναι το μεγαλύτερο νησί από μια μικρή συστάδα νησιών στον Κορινθιακό. Είναι καταπράσινο και το μοναδικό κατοικήσιμο. Το άγνωστο σε πολλούς, αυτό νησί διαθέτει ένα πανέμορφο φυσικό λιμανάκι. Μιλάμε για έναν οικολογικό παράδεισο, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε το μπάνιο μας, και να γευματίσουμε εξ' ιδίων στα γραφικότατα ταβερνάκια της παραλίας. Παίρνοντας το δρόμο της επιστροφής θα κάνουμε μια στάση στην πανέμορφη Ναύπακτο, τη γραφική πόλη του νομού που κλέβει την καρδιά των επισκεπτών της. Χρόνος ελεύθερος στο ήρεμο ενετικό λιμάνι, εικόνα που θα μείνει στα μάτια όλων. Επιστροφή στο Μεσολόγγι. Ξεκούραση. Χρόνος ελεύθερος στην πόλη. Διανυκτέρευση.

**4<sup>η</sup> ημέρα : ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ – ΓΙΑΝΝΕΝΑ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ (450 χλμ.)**

Πρωινό και αναχώρηση, Θα περάσουμε από το Αγρίνιο και στην συνέχεια θα σταματήσουμε στην Αμφιλοχία για καφέ στην όμορφη παραλία της. Επόμενη στάση στα Ιωάννινα. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στο μόλο και γεύμα εξ' ιδίων. Στη συνέχεια αναχώρηση για Θεσσαλονίκη δια μέσω Γρεβενών (στάση για καφέ). Άφιξη στην Θεσσαλονίκη το βράδυ.